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Φθιώτιδος Συμεών: “Να πιαστούμε από την Ζώνη 
της Παναγίας μας” (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών
τελέστηκε η τελευταία Ιερά Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Καρδίτσης.  

Στην ομιλία του ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος ευχαρίστησε τον Ποιμενάρχη κ. 
Τιμόθεο για την ευλογία που παρείχε τόσο στον ίδιο όσο και στον ιερό κλήρο και 
τους ιεροψάλτες εκ Φθιώτιδος να τελέσουν την Ιερά Αγρυπνία και να σταθούν 
ενώπιον της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1115
https://www.orthodoxianewsagency.gr/?s=Μητροπολίτης+Φθιώτιδος+Συμεών+


Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος – Αντώνης Βαραμπούτης – Ραφαήλ 
Γεωργιάδης

Μοντάζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης 

“Δεν υπάρχει μεγαλύτερο δώρο που μπορεί να προσφέρει άνθρωπος σε άνθρωπο. 
Και αυτό το δώρο το οφείλουμε στην αγάπη του Θεού που ίδιος επέλεξε να μας 
χαρίζει ως δώρο το Σώμα Του και το Αίμα Του. Τη μετοχή στη ζωή του. Στο να 
μεταλαμβάνουμε τον ίδιο τον Θεό και να τον καθιστούμε ένοικο και σύναιμο με 
την ύπαρξη μας”, ανέφερε.

Ο Σεβασμιώτατος χαρακτήρισε μεγάλη παρηγοριά την παρουσία της Αγίας Ζώνης 
“εν τω μέσω ημών”, όπως είπε, και αναφέρθηκε σε απλές σκέψεις μέσα από την 
παράδοση του λαού μας και της Εκκλησίας στη σημασία των ιερών κειμηλίων της 
πίστεώς μας. “Εμείς, αδελφοί μου, μπροστά σε αυτόν τον κυκεώνα πληροφοριών 
αντικρουόμενων πολλές φορές οι οποίες μας βομβαρδίζουν κάθε μέρα δεν έχουμε 
παρά να πιαστούμε από το φουστάνι της Παναγίας μας. Δεν έχουμε παρά να 
δεθούμε από την Ζώνη Της, το να δεθούμε πάνω στην αγκαλιά της και το κορμί 
της. Να πιαστούμε από την Ζώνη της Παναγίας μας και να ζωστούμε όχι με όπλα 
πολεμικά για να αντιμετωπίσουμε εχθρικά τους αδελφούς μας, αλλά να ζωστούμε 
όπλα πνευματικά. Να γεμίσουμε με πολύ πολύ ειρήνη και πραότητα και καλοσύνη 
και αυτή να προσφέρουμε στον κόσμο. Αυτή να χαρίσουμε στην κοινωνία την οποία 
ζούμε. Αυτήν να προσφέρουμε σε κάθε άνθρωπο που πλησιάζει στο δρόμο μας”, 
είπε, σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο Σεβασμιώτατος.

Φωτογραφία: Ραφαήλ Γεωργιάδης, ope.gr

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Αρχιερατική Αγρυπνία στην Καρδίτσα ενώπιον της 
Αγίας Ζώνης από τον Φθιώτιδος Συμεών (ΦΩΤΟ & ΒΙΝΤΕΟ)
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